

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鍾嘉欣近日宣 佈秘婚,引起全城熱話。嘉欣會於溫哥華時間 27日晚上補擺喜酒,即香港時間今日凌晨至早 晨,人妻鍾嘉欣昨日率先在社交網站換上她披 上嫁衣的頭像。不時被指跟女友楊怡好事近的 羅仲謙,昨日出席無綫新劇《潮流教主》宣傳 活動時,表明他將來結婚會向大家交代。

■鍾嘉欣素顏上陣,與王君





鍾嘉欣今擺喜酒 嘟嘴賣萌

■鍾嘉欣更換fb頭像 為披上嫁衣的照片

會於溫哥華時間27日晚上補擺喜酒,即香 港時間今日凌晨至早晨。嘉欣昨日已率先在社 交網站facebook更換頭像,她換上一張披上嫁衣的

頭像,雖然該照片只是嘉欣在拍攝《華麗轉身》時的

劇照,但也足夠表現其「待嫁」心情。 「處女黨」成員王君馨、李亞男、岑麗香、苟芸 心。」至於鍾嘉欣秘婚哄 慧等近日亦已飛抵溫哥華祝福好友,昨日君馨在 instagram上載她與岑麗香、鍾嘉欣的合照。相中見 人妻鍾嘉欣戴上眼鏡,嘟嘴賣萌。外間盛傳嘉欣懷 孕,嘉欣今次素顏上陣,未知她是否因怕影響寶寶而 盡量少上妝。

而正在養胎的陳茵媺昨日亦戥嘉欣開心並向她送 上祝福:「Congratulations Linda! wishing you a beautiful beginning to a wonderful new role! Many blessings!! So happy for you!

羅仲謙稱看淡緋聞

另外,新劇《潮流教主》一眾演員羅仲謙、莊思 敏、莊思明、陳瀅與蔡思貝等人昨日出席宣傳活動, 男主角陳豪因病臨時缺席。劇集以時裝雜誌為主,眾 女演員均以盛裝示人,莊思敏更穿黑色低胸長裙,蔡 思貝就穿透視黑色胸圍,配上黃色上衣十分搶眼。

劇中飾演當紅模特兒的羅仲謙,因緋聞令事業走

有消息會通知大家。」

動圈中人,謙仔反而沒留 意新聞,女友楊怡也沒有到加國飲喜酒。問他將來結 婚會否公告天下,他說:「如果結婚會向大家交代:

莊思敏心急想嫁人

莊思敏早前為電影增肥,現在要節食並在兩、三 個星期內減掉25磅。她坦言為劇集宣傳準備大量私 伙衫, 説道: 「劇集是講潮流, 自己也想穿得漂亮, 加上換季可以趁機會穿新衫。」提到鍾嘉欣秘婚,莊 思敏稱反而與對方舊愛伍允龍較熟絡,她說:「這是 開心事,見到她的照片很開心,希望她婚姻幸福。」 莊思敏笑言如遇到合適對象,也不排除會閃婚,因她 自己也十分着急。

早前患紅疹症的陳瀅仍未完全康復,她説:「我 自小都身體健康,醫生説我出疹是免疫系統錯亂,很 多時會找不到原因,但我覺得可能是生蚤引起,因為 下坡並變得頹廢,幸有陳豪及蔡思貝相助。謙仔笑言 之前我帶兩隻狗去公園玩,事後沒有幫牠們洗澡。」



■莊思敏(左)和妹妹莊思 明一起宣傳



愛看藝人親子節目 鄭希怡多帶囡囡見世面

日學會伸舌頭,常對住她伸舌令她哭笑不得。 腰,如果只拖住她行就不安全。」笑指女兒應 快會講說話,Yumiko笑道:「我已經成日出

至於有沒有公司向她兩母女 打主意,Yumiko說:「之前 有人找過,但覺得囡囡太細, 反而自己有興趣設計童裝。」 有傳內地要嚴格管制親子節 目, Yumiko 認為凡事皆有兩

面,節目可以讓小朋友體驗在

嘉欣

赴美登台

請

一丁

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 鄭希怡 書本上學不到的事,她說:「我覺得小朋友應 (Yumiko)與周汶錡兩位媽媽級藝人昨日出 該要見多些人,像我囡囡早排一見陌生人就 席時裝活動,Yumiko笑稱女兒「梁浸浸」近 喊,我覺得不太好,於是就多帶她出街,或者 叫朋友來我家,不要令囡囡怕生保。」 Yumiko表示囡囡十個月大已開始學走路,她 Yumiko表示作爲觀眾會想看藝人親子節目, 說:「教她行路好倦,因爲要彎身扶住她的」不過她女兒年紀尚小,暫時未有電視台找她兩 母女參與。

周汶錡想盡快追個女

周汶錡就表示因兒子是男仔甚 少替他打扮,笑言希望他可以留 長髮。提議她追生女兒可以替她 扮靚時,周汶錡說:「我都想, 但要生到才行,我都想快。」

■Yumiko的女鬼『梁浸浸』 相當可愛。



Baby生日會謝「楊家將」十年情

晚在上海舉辦了「十年一刻」主題生日 「Angelababy 粉絲團」成立十周年。當 晚,Baby不僅為到場「楊家將」精心準 備了禮服和紅毯,讓大家一起變「女 神」,還在生日會現場與「楊家將」親 密互動。

Baby的粉絲團成立於2006年,截至今 年3月已是第十個年頭。這個契機也讓 Baby決定以一場生日會的形式與粉絲共 度一個難忘的紀念日。而粉絲團十年前 的第一任團長也來到現場,十年的情誼 與祝福讓 Baby 感動得熱淚盈眶。 Baby 説:「我有時想,我是何德何能,能得 到這麼多的厚愛,能夠變成一種美好的 嚮往。常有人問我為什麼這麼拚,看到 你們的笑臉和支持,我怎麼能不拚?不 拚拿什麼去面對你們? |

隨後的慈善環節中,主持人當場宣佈 Baby成為野生救援最年輕的公益大使, 主力推廣全球保護穿山甲項目。全場最

香港文匯報訊 Angelababy (楊穎) 前 驚喜的環節莫過於神秘人的生日大禮: 該神秘人從今年開始,堅持每年以Baby 會 , 與粉絲共同慶祝 27歲生日和 的名義資助100位貧困學生,讓「關愛寶 貝」公益項目有效延續。最後神秘人的 身份於生日會上揭曉,原來是Baby的丈 夫黃曉明,他雖然因工作未能到場,但 為妻子送上了最有意義的愛的禮物。這 是兩人婚後 Baby 的第一個生日,延續了 婚禮上資助527個孩子的「關愛寶貝」公 益項目,這份暖心禮物不僅感動了Baby 也引起了在場人士的讚賞。



貓,在她耳邊教她叫媽媽,所 以我覺得她會叫媽媽先。」



香港文匯報訊(記者吳文釗)劉丹、 徐榮、林漪娸、黎諾懿、郭少芸、黃德 斌、蔣家旻、龔嘉欣、吳業坤與高海寧 等《愛·回家》演員前晚參與劇集煞科 晚宴,早前因病「冧廠」的龔嘉欣,表 示稍後要到美國登台,希望不會影響演

份尚有數天要拍攝,但她要到美國和黎 耀祥拍檔登台,要回港後才能補拍。提 到嘉欣早前發燒入院會否怕影響演出,頭,但要聽髮型師意見。」

她説:「雖然未痊癒有些聲沙,但現在 已退燒,演出沒有想太多,不想給自己 壓力。」嘉欣更稱已請教了緋聞男友吳 業坤,對方錄了一個Demo教她唱歌。

高海寧自爆胖了10磅

吳業坤坦言不捨劇集完結,因為眾演 龔嘉欣表示自己在《愛‧回家》的戲 員已建立感情像家人,並稱過年時他沒 和食太有緣,拍攝時要有享受的表情, 拜年也有利是收。至於高層曾勵珍點名 所以要盡情吃,現在起碼肥了10磅,連 要他剪頭髮,坤哥説:「我想嘗試剃光 平時穿的裙子都不合身。」

高海寧雖只參與《愛》劇8個月時間 但已有不少難忘事包括愈拍愈肥,她笑 道:「因為開工時間穩定,可以吃足 早、午、晚三餐,休息時間又好,所以 愈拍身形愈圓,要立即減肥。」不過, 現時高海寧又拍攝飲食節目《為食3姊 妹》,減肥大計又要延遲,她說:「我

謝安琪被老公迫做gym練腹肌



香港文匯報訊(記者梁靜儀)謝安琪 (Kay) 、馮允謙及 Kellyjackie 昨日到將軍澳電 視城錄影《J2靚聲王》,Kay透露節目中會唱 「四大天王」張學友、劉德華、黎明及郭富城的 歌曲。她笑説:「因為我4月在紅館舉行的個 唱,想邀請四大天王任嘉賓,近日開始有眉目, (是哪一個?)哪一個都開心,今日來熱身及代 表誠意。」她指因為之前已開始做巡迴,所以心 情不是很緊張,而今次會加入很多廣東歌。

早前阿Kay身形漲爆而傳出再度懷孕,昨日見 她清減不少,並穿上5吋高跟鞋,問到是否為懷 孕傳聞闢謠?她笑説:「我影相唔着數,塊臉腫 腫哋,可加可減。」Kay又大讚老公張繼聰近日 操得很弗,瘦得來有腰有胸,又自爆被老公迫做 Gym 的苦況:「老公迫我做腹部鍛煉,叫我造 福人群,做完之後瞓咗兩日起唔到身,因為平日 我做 sit up 都係做兩吓, (老公是否教得很 惡?)他唔惡,是用嬉笑怒罵的方式。」

同場的馮允謙本月22日28歲生日,他表示當 日要拍MV,也是事後才跟女友補慶祝,女友更 送贈了一張 Bob Dylan 黑膠唱片給他: 「女友 鍾意聽舊歌,同埋聽多些經典歌,有靈感寫 歌。」此外,他的好友林奕匡等亦給他送上生日 驚喜。